Лист защиты проекта 
Здравствуйте, я ученица 6Б  класса Харитонова Алёна
Тема моего проекта по технологии: «Домовой»

Я выбрала данную тему проекта, потому что давно хотела попробовать свои силы в выполнении текстильной куклы. И мне понравились куклы Домовята, которые можно купить в магазине 

Цель  моего проекта: выполнить текстильную куклу Домовой своими руками 

Задачи проекта:

1. узнать  об  истории  возникновения понятия «домовой»;        

2. выбрать внешний вид текстильной куклы Домовой  для выполнения своими руками; 

3. выполнить куклу Домовой;

4.  подготовится к защите своего проекта.

Гипотеза  исследования: понятие «домовой» появилось из-за суеверия людей в давние времена и до сих пор многие люди верят в существование домовых.

Проблема:  У меня нет подарка маме на 8 марта и надо его выполнить своими руками 

Выполняя проект я провела исследование об истории домового, провела анкетирование и выполнила текстильную куклу Домовой.
Домовой – это необычное явление, которое пришло к нам из языческого прошлого. По языческому поверью, домовые – это духи, которые пришли на замену языческому Богу Чур. Некоторые считают, что эти духи – всего лишь проклятые души предков, которые обречены служить и помогать будущим поколениям. Третья легенда гласит, что домовые – это некогда чистые души, жившие на небесах и поднявшие мятеж. Но все эти легенды не рассказывают, как выглядит домовой.  «Домовыми»  называли и называю до сих пор духов, которые живут в доме и оберегают его от разнообразной нечисти. Для угоды домовому и как оберег для дома делают различные сувениры и игрушки «Домовой» 

По известным легендам и мифам домовой представляется в виде маленького лохматого человечка, имеющего пушистую серую бороду. Голова у него очень длинная, а руки большие, с широкими мохнатыми ладонями. Редко кто может похвастаться, что лицезрел домового, но очевидцы описывают его, похоже. Практически у всех древних славян он изображается как крепенький приземистый (менее метра) мужичок с седой бородой. У богатых людей обитают Домовые, все тело которых покрыто густой светло-рыжей шерстью, даже ладошки. У бедных он лысый. Надета на нем обычно красная сорочка. Современники говорят о некоем энергетическом сгустке не выше метра.

Проведя анкетирование в нашей школе - 26 человек, по следующим вопросам анкетирования:1. Как вы думаете, домовые существуют:  
2.Есть ли в вашем доме (квартире) домовой: 

3.Боитесь ли вы домового. 
4. Слышали ли вы рассказы про домовых.

5. Когда впервые вы услышали о домовых
Я узнала, что многие верят до сих пор в существование домовых, некоторые  даже считают, что они есть и у них в доме. Впервые услышали о домовых почти все в детстве с 4 до 14 лет от взрослых или друзей.
Просмотрев множество видов  игрушек Домовой, я  выбрала не сложную по выполнению игрушку, так как я буду делать её впервые.  Да и материалы для его изготовления  у меня уже есть. Это домовой на счастье, на удачу, на успех в делах, для достижения успеха, на умственную силу и здоровье, на изобилие.

Для его выполнения я взяла следующие материалы и инструменты, при работе с которыми обязательно уделяла большое внимание технике безопасности. Это ткань, капрон, клей Антитакс, картон, наполнитель, глазки, пряжа, нитки. Инструменты: швейная машина, ножницы, иголка.
Выполнив свое изделие я провела его самооценку, по таким критериям, как прочность и эстетичность. 
В результате выполнения своего проекта я узнала, откуда берет начало слово «Домовой», интересные факты о домовых, провела анкетирование учеников и учителей нашей школы и получила интересные результаты. Узнала о текстильных куклах и технологии их изготовления, посмотрела много видов кукол Домовой.  
Я считаю, что справилась с поставленной целью проекта, моя гипотеза «Понятие «домовой» появилось из-за суеверия людей в давние времена и до сих пор многие люди верят в существование домовых» подтвердилась. Мною выполнена текстильная кукла-оберег для дома, которой нет ни у кого!
 Спасибо за внимание!
