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 Колоскова Елена Васильевна

   учитель технологии высшей квалификационной категории, стаж педагогической работы по специальности – 24 года. Общий педагогический стаж- 29,5 лет. Заместитель  директора по УВР с 1.09.2008г. первой квалификационной категории. Руководитель структурного подразделения школы с 1 июля 2011 года (подготовительные группы).
Место жительства: Саратовская область г. Балашов 

Образовательное учреждение: МОУ «СОШ №15 г.Балашова Саратовской области».

Краткая информация: Учитель является победителем ПНПО «Образование» «Лучшие учителя РФ» -2006г, награждена знаком «Почетный работник общего  образования РФ», почетными грамотами губернатора Саратовской области, главы МО Балашовского района, имеет 3 благодарственных письма Сар ИПК и ПРО (Саратовского института профессиональной подготовки учителей). Увлекается рукоделием (пошив швейных изделий, авторская кукла, лоскутная пластика), любит животных, поэзию, является членом литературного объединения «У негаснущей свечи» при районной газете «Город», имеет  педагогические публикации и своих литературных произведений (стихи, рассказы) в печатных изданиях на областном, Российском и Международном уровнях. 

С 2001 по 2008 год работала руководителем РМО учителей технологии и с 2008 года куратором учителей- тьюторов по технологии в Балашовском районе. 

Является победителем  областных  профессиональных конкурсов: двух конкурсов «Лучший элективный курс» по авторским программа элективных курсов предпрофильной и профильной подготовки (программа элективного курса по предпрофильной подготовке «Кто такой менеджер?», «Маркетинг – философия бизнеса», «По одежке встречают» для 9-х классов и «Экология питания» для 10,11 классов (все программы утверждены на региональном уровне),  конкурса учителей – тьюторов по технологии в номинации «Опытный тьютор» 2010г. (2 место). Победителем районных конкурсов «Методическая копилка» для учителей технологии в номинации «Урок с применением ИКТ» - 2007 и 2008гг. Является администратором  сайта РМО учителей технологии Балашовского района Саратовской области http://rmo-ru.ucoz.ru  с мая 2009г и школьного сайта МОУ «СОШ №15 г.Балашова Саратовской области» http://bls-school15.ucoz.ru/   с 2008 года,  сайта структурного подразделения школы  http://detsad15ski.ucoz.ru/ . 

Была координатором школьного эксперимента «Внедрение  проектной деятельности в УВ процесс ОУ» с 2008г по 2013 год. Является профессиональным экспертом с 2009 года. Ежегодно участвует в семинарах и конференциях районного и областных уровней, была  участницей XII Международной конференции по технологическому образованию школьников «Проблемы технологического образования в школе и вузе» в г.Москве 2006г. 

 Учащиеся ежегодно участвуют в олимпиадах и различных конкурсах с отличными и хорошими результатами. 

1.09.2014г.
